

全国各地各族人民深切悼念抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山在京出席哀悼活动

新华社北京4月4日电 国旗半垂,举国同悲。4月4日,庚子年清明节,全国各地各族人民深切悼念抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人在首都北京参加悼念。

新冠肺炎疫情是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。在抗击疫情的严峻斗争中,一批医务人员、干部职工、社区工作者因公殉职,许多患者不幸罹难。

今天,北京天安门、新华门和全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军事委员会、最高人民法院、最高人民检察院所在地,全国和驻外使领馆下半旗志哀,全国停止公共娱乐活动,以表达

全国各族人民对抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞的深切哀悼。

中南海怀仁堂前气氛庄严肃穆,门楣上悬挂着黑底白字横幅“深切悼念新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞”。习近平等佩戴白花,来到这里,神情凝重面向国旗肃立。

10时整,防空警报鸣响,习近平等向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞默哀。

3分钟,180秒,哀思充满心间。

英雄的祖国,英雄的人民,书写了人类历史上可歌可泣的抗疫篇章。

3分钟,180秒,警报响彻神州。

这场新冠肺炎疫情防控斗争是中华民族伟大复兴历史征程

中又一次前所未有的考验。

这一刻,湖北、武汉和全国各地,人们静立垂首,万分悲痛。汽车、火车、舰船鸣笛声声、久久回荡。

英雄走好!今天,大江南北,长城内外,国家以最高的祭奠向英雄哀悼,人民以最深的怀念为英雄送行。

逝者安息!今天,江水呜咽,山川悲鸣,祖国母亲肝肠寸断,亿万同胞泪飞如雨。

互联网上、朋友圈中,人们自发参与哀悼活动,追思之情绵绵不绝。

举国哀悼,是对逝者的尊重与缅怀,也是对生命的关爱与珍视。

一位武汉市民说,我们不会忘记那些逝去的生命,从悲痛中

重振,就是对他们最好的告慰。

一位援鄂医疗队的“90后”党员说,在磨难中成长、从磨难中奋起,这就是我们从这场战“疫”中汲取的力量。

慎终追远,这庄严肃穆的仪式,寄托着血浓于水的同胞之情,也昭示着慨然前行的奋发之志。

逝者安息、生者奋进!

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席,以及中央军委委员就近在工作地点参加哀悼活动。

全国各地各族干部群众,香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞、海外侨胞以不同形式参加悼念活动。

从磨难中奋起

——武汉战“疫”凝聚中华民族磅礴力量

新华社记者

超过2000名患者。

面对新冠病毒这种人类尚未完全认识的全新挑战,多一分坚持就多一分希望,多一分守护就多一分曙光。

再有几个月,李德胜就60岁,该退休了。然而,突如其来的疫情,打破了生活的平静。

作为工作多年的一名老民警,李德胜深知老旧小区抗疫之难。为了保卫一方百姓,两鬓斑白的他主动当起“搬运工”,开着私家车运送物资,转送14名确诊患者入院医治,运送30余名疑似患者到隔离点隔离……

“何必这么拼?”有人劝李德胜。“我从警20年,在这关键时刻,怎能轻易休兵?坚持下去,才能取得最后胜利!”

坚韧不拔、同舟共济,凝聚起万众一心攻坚克难的磅礴伟力。

在武汉这座英雄的城市,千千万万个普通市民识大体、顾大局,自觉服从疫情防控需要,以牺牲和奉献、坚持和努力,等待着春暖花开的那一天。

2月29日凌晨,志愿者王震驾驶着自己的小车,一路开着双闪,向着武汉市妇幼保健院奔驰而去。他的身后,是一位羊水已破的待产孕妇和家属。

非常时期,王震和其他5名志愿者共同组成“W大武汉紧急救援队”,24小时机动待命,志愿接送缺乏交通工具去医院的待产孕妇,成为一个个“新生命的摆渡人”。

社区工作者维持小区正常生活运转,志愿者通宵达旦转运物资,环卫工人定点清扫街道,民警不分昼夜驻巡逻……

从天而降的英雄,其实都是挺身而出的平凡人物。

“大家自觉服从疫情防控大局需要,识大体、顾大局。守望相助,有事帮一把是应该的。”每天为社区居民代购药品、身上挂满药袋的社区网格员丰枫感慨地说。

“这个劲头上来了,很多东西都能解决。”钟南山院士说,“武汉本来就是一个很英雄的城市。”

在武汉工作的巴基斯坦籍程序员哈荣·努曼,在抗疫期间成为湖北省慈善总

会的一名志愿者。他说:“任何人在这都能够感受到中国人民团结起来的巨大力量。”

武汉大学党委副书记沈壮海感慨,优秀的中华民族精神不仅仅写在我们民族的文化典籍中、流传在我们民族的历史长河里,也鲜活地存在于当下、光大于现时代。“这是我们民族精神基因传承的重要方式,也推动着伟大的中华民族精神历久弥新、生生不息。”

这是越是艰险越向前的中国力量——敢于斗争 敢于胜利

这场发生在决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之际的重大突发公共卫生事件,是对中华民族意志品质和斗争精神的重大考验。

除夕凌晨4点左右,解放军感染病防控专家毛青接到电话:“任务来了,马上就要走,你看谁去好?”

毛青坚决地说:“我是党员,那肯定我去!”

关键时刻冲得上去,危难关头豁得出来,才是真正的共产党人。

斗争精神,早已深深熔铸在中国共产党的血液中。诞生于国内忧外患、民族危难之时,中国共产党一出生就铭刻着斗争的烙印,一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。

中华民族历史上经历过很多磨难,但从来没有被压垮过,而是愈挫愈勇,不断在磨难中成长、从磨难中奋起。

面对疫情,敢不敢上,考验斗争精神;能不能赢,考验斗争本领。

“武汉加油!湖北加油!中国加油!”3月10日下午,武汉洪山体育馆外,医护人员挥舞旗帜,齐声高喊。

这一天,49名患者作为最后一批出舱者,正式告别洪山体育馆改建而成的武昌方舱医院。至此,武汉16家方舱医院全部休舱。

回想一个多月前,面对数以万计、与日俱增、且远超医疗资源负荷极限的确诊病患,全国人民都在担心:武汉如何应

沧海横流、江河浩荡。

武汉市将于4月8日起,解除离汉离鄂通道管控措施。荆楚大地正在逐步恢复往日的容颜。各国媒体高度关注,认为正在走向胜利的武汉,给全球带来“曙光”。

中国方案备受关注,中国力量激励人心。

这次新冠肺炎疫情,是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。

生命重于泰山。习近平总书记强调,要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,坚决遏制疫情蔓延势头。

在抗击新冠肺炎疫情这场严峻的斗争中,各级党组织和广大党员、干部冲锋在前,英勇奋战,医务工作者和支援湖北医疗队员白衣执甲、逆行出征,人民解放军指战员闻令即动、勇挑重担,广大社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者不惧风雨、坚守一线,广大群众众志成城、踊跃参与。

今天,在这场严峻斗争中淬炼出的精神,在中华民族精神谱系上再次写下浓墨重彩的一笔,不断汇聚起中华民族生生不息的磅礴力量。

这是万众一心向前进的中国精神——众志成城 舍生忘死

突如其来,疫情汹汹!

疫情就是命令,防控就是责任。举国上下、大江南北、各行各业,14亿人民动员起来,全力以赴投入这个事关生死、不见硝烟的战场。湖北和武汉成为主战场。

“如果发生意外,遗体捐献医学解剖研究;如果脑死亡,捐献所有器官用于移植。”2月11日凌晨1点,贵州医科大学附属医院妇产科医生李健伟接到支援湖北的紧急通知后,写下这样一份特殊的“遗书”。

此时,湖北疫情形势危急,确诊数和死亡病例不断攀升。来不及与身处四川泸州的一家亲人告别,李健伟迅速奔赴前线。直到一个多月后,李健伟支援的湖北鄂州市雷山医院感染二病区,原本住满的50张病床只剩下10多个病人,他才将出征前的准备和这封“遗书”告诉家人。

“当时确实是什么后果都想到了,但疫情当前,医生、护士就是战士。站出来、上前线,这是天职。”李健伟说。

大战当前,闻令而动,英雄向险而行。

每到危难关头,中华民族万众一心、众志成城的民族精神激发出无穷力量

这是万众一心向前进的中国精神——众志成城 舍生忘死

突如其来,疫情汹汹!

疫情就是命令,防控就是责任。举国上下、大江南北、各行各业,14亿人民动员起来,全力以赴投入这个事关生死、不见硝烟的战场。湖北和武汉成为主战场。

“如果发生意外,遗体捐献医学解剖研究;如果脑死亡,捐献所有器官用于移植。”2月11日凌晨1点,贵州医科大学附属医院妇产科医生李健伟接到支援湖北的紧急通知后,写下这样一份特殊的“遗书”。

此时,湖北疫情形势危急,确诊数和死亡病例不断攀升。来不及与身处四川泸州的一家亲人告别,李健伟迅速奔赴前线。直到一个多月后,李健伟支援的湖北鄂州市雷山医院感染二病区,原本住满的50张病床只剩下10多个病人,他才将出征前的准备和这封“遗书”告诉家人。

“当时确实是什么后果都想到了,但疫情当前,医生、护士就是战士。站出来、上前线,这是天职。”李健伟说。

大战当前,闻令而动,英雄向险而行。

每到危难关头,中华民族万众一心、众志成城的民族精神激发出无穷力量



山东斯瑞药业有限公司原料药项目环境影响评价公众参与第二次公告

一、项目基本情况

- 1.项目名称:原料药项目
- 2.建设单位:山东斯瑞药业有限公司
- 3.项目性质:新建
- 4.建设地点:拟建项目位于山东斯瑞药业有限公司现有厂区内,不新征用地;山东斯瑞药业有限公司位于菏泽市定陶区润鑫产业园,北临山东赛托生物科技股份有限公司,山东迪森生物科技有限公司,西临山东鼎森木业有限公司;东、南两侧为空地;具体地理位置位于北纬35° 03' 01",东经115° 37' 38"附近。
- 5.主要建设内容及规模:拟建项目总投资18000.15万元,总占地面积4169m²,总建筑面积9052.17m²,依托现有项目预留04车间,新建1条固体类原料药生产线,年产丙酸氟替卡松500kg/a、糠酸氟替卡松500kg/a、布地奈德500kg/a、糠酸莫米松500kg/a,新建1条非固体

规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对太原路以东、大学路两侧地块控制性详细规划进行公示。

现场公示位置为:太原路与大学路交叉口东南角,面向大学路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>,
<http://www.hezeup.gov.cn/>

公告时间:2020年4月7日至2020年5月6日

特此公告

2020年4月7日

鄄城县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄自然规挂告字[2020]004号

2020年5月6日9时。

七、联系电话:0530-2388226

鄄城县自然资源和规划局

2020年4月4日

序号	宗地编号	位置	面积(m ²)	用途	出让年限	土地使用条件			起始价(万元)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率		
1	G190901	黄河大街南、万福街北	75278	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	1130	400
2	C2020-003	古泉路西、赵口村居民点北	11090	商业用地	40年	≤1.7	≤35%	≥10%	1081	550
3	S200301	运河街南、舜王路东	43199	二类居住用地(兼容商业,商业建筑面积占地上总建筑面积比例≤15%)	居住用地70年,商业用地40年	2.0-2.5	≤30%	≥30%	7128	3600
4	S200302	沿黄路西、常庄耕地东	1547	商业服务设施用地	40年	<1.0	≤35%	≥5%	82	41